

ZÁKLADNÍ INFORMACE O PROGRAMU:

RP21-21 VOUCHER ODMĚNA PRO ZAMĚSTNANCE, PODPORA CESTOVNÍHO RUCHU

3. kolo

Kdo může žádat o dotaci v programu RP21-21- 3. kolo a zařadit se tak mezi vybraná ubytovací zařízení, u kterých bude možné voucher uplatnit?

DT1

Žádat mohou podnikající fyzické a právnické osoby provozující hromadná ubytovací zařízení na území Zlínského kraje typu hotel nebo penzion, s minimálně 5 pokoji a 10 lůžky, s celoročním provozem, poskytující stravu minimálně formou polopenze, které nebyly podpořeny v rámci 1. kola RP21-21 nebo 2. kola RP21-21.

DT2

Žádat mohou podnikající fyzické a právnické osoby provozující hromadná ubytovací zařízení na území Zlínského kraje typu hotel nebo penzion, s minimálně 5 pokoji a 10 lůžky, s celoročním provozem, poskytující stravu minimálně formou polopenze.

Jak se mohu zařadit mezi vybraná ubytovací zařízení, u kterých bude možné voucher uplatnit?

Je třeba vyplnit žádost o dotaci dostupnou ode dne 21. 3. 2022 na webu: <https://www.kr-zlinsky.cz/rp21-21-voucher-odmena-pro-zamestnance-podpora-cestovniho-ruchu-aktuality-16968.html>) a v **termínu od 21. 3. 2022 do 25. 3. 2022 do 12:00 hodin:**

- odeslat elektronicky na email: rp21vouchery@kr-zlinsky.cz,
- a zároveň ji doručit vytištěnou a podepsanou statutárním zástupcem a doplněnou povinnými přílohami na adresu: Zlínský kraj, Krajský úřad Zlínského kraje, Odbor strategického rozvoje kraje, třída T. Bati 21, 761 90 Zlín, popř. zaslat pomocí datové schránky (ID datové schránky Zlínského kraje: scsbwku).

Povinné přílohy vytištěné Žádosti:

Žádosti musí být doprovázeny prostou kopií dokumentů v bodě a –d, originálem v bodě e:

- a. smlouvy o zřízení běžného účtu u peněžního ústavu nebo písemné potvrzení peněžního ústavu o vedení běžného účtu žadatele,
- b. plné moci (v případě zastoupení na základě plné moci),
- c. doklad prokazující formální ustavení subjektu žadatele a všech jeho partnerů – tj. výpis z živnostenského rejstříku, příp. jiného oprávnění k podnikání (vztahující se k projektu) u fyzické osoby podnikatele, nebo výpis z Obchodního rejstříku nebo jiného příslušného rejstříku (ne starší než 90 dnů ode dne uzávěrky přijímání Žádostí) u právnické osoby, je-li tato v rejstříku vedena. V případě církevních právnických osob, nadací a nadačních fondů doklad o registraci podle příslušného zákona,
- d. čestné prohlášení žadatele o podporu de minimis.
- e. Úplný výpis z evidence skutečných majitelů

DT1

Pro vyhodnocení pořadí uchazečů je rozhodující datum a čas předložení Žádosti o poskytnutí dotace v tištěné podobě.

DT2

Žádosti, které splní podmínky přijatelnosti, budou zařazeny do zásobníku projektů a podpořeny v případě ukončení Smlouvy o poskytnutí dotace některého z příjemců podpořených v 1., 2. či 3. kole Programu v závislosti na výši takto uvolněných finančních prostředků. Pořadí projektů v zásobníku bude sestupně dle nejvyšší míry ověřených voucherů k 31.3.2022, v případě stejné míry ověření, bude rozhodující datum a čas předložení žádosti o poskytnutí dotace.

Na co se dotace bude poskytovat?

Dotace bude poskytnuta na **úhradu ceny ubytování (části ceny) prostřednictvím akceptace voucheru vydaného Zlínským krajem na pobyt v hromadném ubytovacím zařízení na území Zlínského kraje typu hotel a penzion, s minimálně 5 pokoji a 10 lůžky, zahrnující nocleh (min. 2 noci) a veškeré doprovodné služby poskytované hromadným ubytovacím zařízením, pro zaměstnance zdravotních a sociálních služeb ve Zlínském kraji, kteří projevíli zvýšené úsilí při zvládnutí pandemie nemoci COVID-19.**

Cena jednotlivého voucheru je 3 500 Kč. Zaměstnanci zdravotních a sociálních služeb ve Zlínském kraji musí v hromadném ubytovacím zařízení strávit minimálně 2 noci v termínu od 1.9.2021 do 30.6.2022. Voucher lze uplatnit pouze jednorázově, nelze jej dělit.

Jaká je maximální výše dotace?

DT1

Minimální výše dotace činí na 1 ubytovací zařízení: 35 000 Kč (tj. 10 voucherů)

Maximální výše dotace činí na 1 ubytovací zařízení: 52 500 Kč (tj. 15 voucherů)

DT2

Minimální výše dotace činí na 1 ubytovací zařízení: 35 000 Kč (tj. 10 voucherů)

Maximální výše dotace činí na 1 ubytovací zařízení: 175 000 Kč (tj. 50 voucherů)

Žadatel může v tomto 3. kole Programu předložit maximálně 1 Žádost v jednom dotačním titulu. Je-li provozovatelem více hromadných ubytovacích zařízení na území Zlínského kraje, může provozovatel v rámci Žádosti žádat o dotaci na libovolné množství těchto zařízení. Konečná výše dotace je součtem požadované dotace za jednotlivá zařízení.

Bude nutné se Zlínským krajem uzavřít nějakou smlouvu?

Po ukončení lhůty pro příjem žádostí, tj. po 25. 3. 2022 proběhne kontrola administrativní shody a přijatelnosti žádostí, následně hodnocení žádostí o poskytnutí dotace. Po zveřejnění seznamu příjemců dotace (ubytovacích zařízení) s nimi bude podepsána Smlouva o poskytnutí dotace, ta bude následně zveřejněna. Dotace bude poskytnuta formou de minimis.

Jakou podobu budou mít vouchery?

Vouchery budou zaslány vybraným zaměstnancům zdravotních a sociálních služeb ve Zlínském kraji na jejich e-mail v elektronické podobě - v podobě jedinečného identifikačního kódu.

Jaké jsou podmínky pro akceptaci voucheru v hromadném ubytovacím zařízení?

- Hodnota jednotlivého voucheru je max. 3 500 Kč.
- 1 vybraný zaměstnanec má nárok pouze na 1 voucher.
- Pobyť realizovaný v termínu 1. 9. 2021 – 30. 6. 2022.
- Držitel voucheru stráví v ubytovacím zařízení minimálně 2 noci.
- Voucher musí být uplatněn jednorázově, nelze jej dělit. V případě neuplatnění celé hodnoty voucheru, nebude zbývající část voucheru proplacena.

Jakým mechanismem se budou poukazy uplatňovat?

Majitel voucheru při uskutečnění pobytu uplatní slevu v hodnotě voucheru tj. 3 500 Kč, prokázáním voucheru (tj. identifikačního kódu a jménem a příjmením zaměstnance, kterému byl voucher poslán).

Ubytovací zařízení ověří pravost přijatých voucherů v elektronickém systému dostupném z webové adresy (ta bude uvedena ve Smlouvě o poskytnutí dotace). Tj. zadá jedinečný identifikátor do systému a ověří, že tento kód je přidělen na jméno a příjmení zaměstnance.

Ubytovací zařízení přijme takto ověřené vouchery a na základě nich přijme úhradu ceny ubytování od zaměstnanců, sníženou o hodnotu voucherů. Hodnota voucherů bude ubytovacímu zařízení proplacena na základě předložení průběžné zprávy, viz další dotaz.

Jak se budou proplácet ze strany Zlínského kraje?

Dotace bude proplacena na základě schválení průběžné zprávy (ve formátu MS Excel), kterou ubytovací zařízení může předložit max. 1 x měsíčně (za uplynulé období) nejpozději však 31.07.2022. V této zprávě bude uveden seznam voucherů (identifikační kód + jména a příjmení majitele voucheru) k proplacení. K této zprávě ubytovací zařízení doloží:

- Kopii daňového dokladu (faktura), který musí být vystaven na jméno zaměstnance zdravotních a sociálních služeb uplatňujícího voucher, musí obsahovat termín uskutečnění pobytu, celkovou cenu a název ubytovacího zařízení;
- kopii dokladu potvrzujícího úhradu ceny ubytování, přesáhne-li cena hodnotu voucheru (příjmový pokladní doklad, bankový výpis nebo výpis provedené transakce);
- společně s první průběžnou zprávou s vyúčtováním dotace předkládá ubytovací zařízení doklady o zajištění publicity poskytovatele.

Výše poskytnuté dotace vychází z počtu uplatněných voucherů. V případě neuplatnění celé hodnoty voucheru (tj. 3 500 Kč) bude proplacena pouze skutečná hodnota dle daňového dokladu.